
Звіт  

про виконанання депутатських повноважень депутата Дунаєвецької 

міської ради VIII скликання Красовської Людмили Євгенівни  

за 2022 рік. 
Лютий 2022 вніс корективи у життя кожного українця, також у діяльність депутатів 

Дунаєвецької міської ради. 

Багато запланованого прийшлось коригувати та запроваджувати нові форми у 

співпраці з виборцями. 

Звітую про свою депутатську діяльність за 2022 рік. 

До складу Дунаєвецької міської ради VIII скликання, я обрана по виборчому 

округу №12, від Хмельницької обласної організації політичної партії «За конкретні 

справи». (села Іванківці, Слобідка Гірчичнянська, Держанівка, Антонівка). 

Я є членом постійної комісії з питань освіти, культури, охорони здоров'я, 

фізкультури, спорту та соціального захисту населення, регламенту депутатської діяльності 

та етики прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів. 

За 2022 рік, приймала участь у всіх 24 сесіях та 7 засідань постійної комісії, в якій я 

є членом. Також була присутня та приймала активну участь у всіх пленарних засіданнях 

ради.  

З перших днів від початку повномасштабної війни, я активно разом із своїми 

виборцями займалась гуманітарно-продовольчою допомогою, а саме: власним коштом 

закупила м'ясо, горох, гречку. А виборці швидко надали скляні банки та автоклави, в яких 

ми виготовили 348 банок тушонки, 198 банок горохової та гречаної каші з м’ясом, для 

воїнів ЗСУ. Процес виготовлення відбувався в приміщенні їдальні Іванковецької школи. 

Також, протягом 2022 року, було складено 14 актів обстеження умов проживання 

виборців та наданні необхідні документи по місцю вимоги. 

У своїй діяльності керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих Рад», та іншими нормативно-

правовими актами, що визначають порядок діяльності депутатів та Ради. 

Маю за честь, як депутат керуватися принципом допомоги людям у різних 

життєвих ситуаціях, допомагати «Не словом, а ділом». 

Мною була надана матеріальна допомога Іванковецькій школі у встановленні 

частини парканної огорожі та посприяла у придбанні цементу для встановлення огорожі 

біля пам’ятника «Слави воїнам Захисникам», у селі Іванківці. 

Також маю гарну співпрацю з жителями сіл Мала Побіянка, Притулівка та 

Держанівка. 

Провожу прийом громадян кожної п’ятниці у селі Іванківці з 10.00-13.00 в 

приміщенні старостату. У селі Держанівка з 14.00 - 16.00, у приміщенні  кабінету діловода. 

Звісно один депутат не взмозі вирішити всі проблеми які є у щоденному житті, але 

за підтримки колег-депутатів, виконкому міської ради, та особисто міського голови 

справи вирішуються.  

Щиро  вдячна своїм виборцям за довіру. 

Тому маю плани на 2023 рік, і переконливо вірю у нашу перемогу, і ця віра 

допомагає жити, працювати, і ще сильніше любити Україну, і пишатись що я українка. 

 

 

 

Депутат Дунаєвецької міської ради                                             Людмила  Красовська 

 


